

车辆久置不驾驶危害大 造成损失远比养车费高



油费、保养费不便宜，出门就堵，停车位难求等重重困难，买了车以后大部分时间还是闲置了。

长期闲置对汽车的危害是很大的，造成的损失也远比养车的费用高，下面为你介绍车辆久置不驾驶的四大害处，同时也为你提供两点建议，以供参考。

1. 损坏刹车系统

长时间停放车辆时会拉起手刹，手刹也会长时间处于绷紧状态，这样容易造成刹车片与刹车盘粘连在一起，导致刹车系统工作不良甚至损坏。

2. 损坏发动机和变速箱

机油长时间不用时容易凝结、变质，当车辆再次启动时，质量欠佳的机油就起不到很好的润滑作用，容易导致发动机、变速箱磨损。

3. 损坏启动系统

车辆闲置久了电瓶蓄电会漏光，想再次开车时，就无法正常启动车辆了。正常情况下，汽车的电瓶蓄电量一般能维持1个月左右。

4. 损坏电子元件

如果把汽车长时间停在外面，电子元件非常容易受潮，从而损坏电子元件。另外，汽车轮胎的弹性也会减弱，变形。

■建议

1. 车辆连续不开的时间最好不要超过15天。

2. 尽量不要长时间停在露天停车场，如长时间不开车应及时取下电瓶，以减缓电瓶的漏电速度。
(罗洋)

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近

《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话：0394-8599345

